
1 	CÂMARA 
MUNICIPAL 
DE MARABÁ 

ATA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE MARABÁ. 

Aos 25 dias do mês de agosto de 2025, às 10:38, na sala destinada às 
reuniões da sala de comissões, localizada na sede da Câmara Municipal de 
Maraba, situada na Avenida Hiléia, INCRA, BR-230, 1 - Amapá, Marabá - PA, 
68500-450, reuniram-se os membros da Comissão COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, 
CULTURA E DESPORTO, regularmente designada. Presentes os vereadores: 
Marcos Andrade-Presidente da Comissão; Priscila Veloso-Secretária: e 
Cabo Rodrigo-Membro, Pacheco-Membro. Registra-se a ausência justificada 
do Decdato-Membro. Aberta a sessão pelo Presidente, foi apresentada a pauta 
do dia: Processo n 185 que trata do Projeto de resolução n° 01 de autoria 
dos vereadores Antônio Márcio Farias Goonçalves e Vereadora Vanda 
Régia Gomes: QUE INSTITUI A COMENDA "CREUSA SALA" PARA FINS 
DE HOMENAGEM AOS PRODUTORES CULTURA E ARTES DO MUNICIPIO 
DE MARABÁ, e o Processo n 0 133 que trata do Projeto de Resolução n° 4 
de autoria do Vereador Marcos Andrade: QUE INSTITUI A SESSÃO 
SOLENE NA CÂMARA MUNICIPAL DE MARABÁ EM COMEMORAÇÃO AO 
DIA DO GASTRÔNOMO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. O Presidente, 
Marcos Andrade, fez a exposição detalhada dos pontos relevantes. Após 
ampla discussão, os membros manifestaram-se quanto às deliberações 
cabíveis incluir manifestações relevantes que o vereador Pacheco 
mencionou a preocupação quanto a quantidade de profissionais 
Gastrônomo o projeto de resolução n 14, Vereador Marcos concordou e 
optaram por dar continuidade ao processo. O presidente Marcos Andrade 
abriu oportunidades para outros assuntos aos membros se pronunciarem, 
Vereadora Priscila Veloso informa que fará proposta da inclusão da pasta de 
Turism3 a Comissão de Cultura e Desporto, a mesma também solicitou que 
fosse criada uma comenda de homenagem aos profissionais de Educação 
dentro do calendário desta Casa, Vereador Marcos Andrade levantou uma 
preocupação quanto a reforma da creche que foi visitar NEI Henrique Campos 
no qual ainda não foi inaugurado e já se encontra em péssima estado de 
acabamentos também foi sugerido pela Vereadora Priscila Veloso a 
Substituição do dia da Imprensa para o dia do profissional da Educação. Nada 
mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 11:05, sendo lavrada a 
presente ata, que após lida e aprovada, vai assinada por todos os membros 
presentes. 

Marabá (PA), 25 de agosto 2025. 
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